长假一周清理垃圾两万多吨

假日期间景区周边保洁员数量增加了一倍

"十一"假期结束,外地游客和本地市民在济南各景区玩得不亦乐乎,但遗留的遍地垃圾却让环卫工人叫苦不迭。7日,记者了解 到,济南市景区周边的垃圾清运量均比往常有大幅增长。据统计,国庆节期间省城清理垃圾2.03万吨,是平时的1.16倍。



国庆期间,省城环卫工人加班加点,清理出的垃圾比平时增加了不少。本报记者

3000米路段每天清出10方垃圾

7日早晨9点半,在经十路泉 城公园北门,环卫工人徐怀芬正 在清理人行道上的垃圾。

徐怀芬告诉记者,她每天凌 晨3点40分,来到自己负责的经 十路舜耕路至全民健身中心路 段清理垃圾。"凌晨清理的垃圾 都是头一天落下的,我们一般下 午6点钟下班,个别情况下会加 班到10点,因此10点以后市民扔 的垃圾,我们只能等到第二天再

济南市城管局机扫大队工 作人员李梅介绍,她所在的班组 负责的路段是经十路历山路至 胜利大街段,总长度约3000米, 而泉城公园附近则是重点保洁

"假期里每天都有数万人来 到泉城公园,高峰期时,公园门 口能有数十家小吃摊,因此每天 都会产生大量的垃圾,假期里公

园附近的环卫工人增加了1倍。" 李梅说,清理的垃圾中竹扦子最 多,因为一般卖零食和小吃的都 会用到。

据了解,舜耕路至全民健身 中心路段,平时每天仅有2方垃 圾,周末的话稍多些,能达到5 方。"'十一'假期期间,经十路历 山路至胜利大街这段每天可清 理10方垃圾,比平时多了好几 倍。"李梅说。

泉城广场周边假期增设垃圾箱

记者来到了趵突泉东门,尽 管游客众多,但地面却非常干 净,两位环卫工人正在巡视路面 捡拾垃圾。

环卫工人邵萍告诉记者,她 干环卫工人好几年了,相比往 年,今年"十一"国庆节市民的素 质明显提高了,游客乱扔垃圾的 现象大大减少。"但前几天遇到 的一件事,让我郁闷了好几天。

邵萍回忆说,5日在趵突泉东 门,一位40岁左右的中年妇女用 水果刀削萝卜,直接把萝卜皮削 到了马路上。萝卜皮非常难清理, 距离她不到10米远,就有一个垃 圾箱,邵萍就走过去劝这位市民 把垃圾扔到垃圾箱里。"她一听就 不愿意了,大声说'如果不把垃圾 扔到地上,还要环卫工干什么?" 邵萍说,说完这句话后中年妇女 径直走了,剩下满地的萝卜皮,她 清理了好长时间才弄完。

趵突泉环卫所的魏潇告诉 记者,假期里环卫所在泉城广 场、趵突泉周边放置了20个垃圾 箱,保洁人员也增加了1倍,达到 了60余人。

"我们负责的区域有朝山 街、泉城广场、趵突泉等人流 非常密集的地方,这些地方平 时垃圾就比较多,每天能运15 吨左右,到了节假日可达到20 吨左右,比平时多了三分之 一。"魏潇说。

假日垃圾量是平时1.16倍

7日,记者从济南市城管局 生活废弃物管理处了解到,国 庆7天时间里,管理处共安排值 班人员105人次,各类机械车辆 45台次,焚烧处理生活垃圾 2.03万吨,是平时的1.16倍, 发电590万度,填埋处理飞灰 470吨,处理渗滤液4610吨,处 理城市粪水120吨,收集处理填 埋气17.8万方,发电29万度。

市城管局社会动员处相关 负责人介绍,国庆节期间,城管 系统以城市环境综合整治为重 点,实行全员上岗,坚持24小时

不间断巡查,加大了主干道、旅 游景点以及重点窗口部位整治 力度和保洁力度,共出动城管 保洁员、执法队员约6.3万人 次,各类车辆6358台次,对全市 1627万平方米主次道路进行正 常化保洁。

"在对全市30个重要片区、 164条重要路段和510个窗口部 位巡查时,共查处清理各类违 法占道经营行为6009处(次), 查处违规设置楼顶广告26处, 取缔布幅广告476个,巡查施工 工地893处(次)。"该负责人说。

